



MUNICÍPIO DE PATO BRANCO

**Secretaria de Administração e Finanças
Divisão de Licitações**

**MUNICÍPIO DE PATO BRANCO
ERRATA Nº 01
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 60/2023 - PROCESSO Nº 118/2023**

O Município de Pato Branco, **UASG 450996**, através da pregoeira **Thais Love**, designada pela Administração Municipal através da Portaria n.º 734/2022, torna público aos interessados no Processo de Licitação na modalidade *Pregão Eletrônico n.º 60/2023*, que tem por objeto a Implantação de Registro de Preços para futura e fracionada **aquisição de aparelhos novos de condicionadores de ar e cortinas de ar, serviços de instalação, retirada e realocação, manutenção corretiva e preventiva e higienização de condicionadores de ar e cortinas de ar**, atendendo as necessidades de todas as Secretarias, Entidades e Departamentos da Administração Municipal, que diante da manifestação do Departamento de Planejamento e Contratações por meio do Memorando nº 56/2023, fica alterada a descrição do item 5 referente ao lote 1, conforme segue:

Onde se lê: “Serviço de Instalação completa para aparelho Condicionador de ar de 24.000 Btus a 36.000 Btus. Compreende: suporte metálico externo de fixação da condensadora, tubulações de cobre, isolamentos e cabeamento de comando, dreno com mangueira transparente, isolamento e cabeamento elétrico. com distância de até 3(três) metros de linha. Incluso fornecimento dos materiais necessários.”

Leia-se: “Serviço de Instalação completa para aparelho Condicionador de ar de 9.000 Btus a 18.000 Btus. Compreende: suporte metálico externo de fixação da condensadora, tubulações de cobre, isolamentos e cabeamento de comando, dreno com mangueira transparente, isolamento e cabeamento elétrico. com distância de até 3(três) metros de linha. Incluso fornecimento dos materiais necessários.”

As demais condições estabelecidas no Edital e seus anexos permanecem inalteradas. Diante da alteração, a Sessão Pública de Pregão Eletrônico fica transferida para o dia **20 DE JULHO DE 2023, ÀS 09 (NOVE) HORAS**, acessando exclusivamente por meio eletrônico - <https://www.gov.br/compras/pt-br>, horário oficial de Brasília - DF.

O Edital Retificado e seus anexos poderão ser retirados gratuitamente (em mídia digital) junto a Divisão de Licitações, na Prefeitura Municipal de Pato Branco, no horário de expediente, na Rua Caramuru, nº 271, Centro, em Pato Branco - PR, ou pelos sites: www.patobranco.pr.gov.br/ <https://www.gov.br/compras/pt-br>. Demais informações, fones: (46) 3220-1566/1565, e-mail: licita@patobranco.pr.gov.br.

Pato Branco, 05 de julho de 2023.

Thais Love
Pregoeira





VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 7D90-C44F-3BA6-6CD6

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ THAIS LOVE (CPF 053.XXX.XXX-65) em 06/07/2023 09:27:57 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://patobranco.1doc.com.br/verificacao/7D90-C44F-3BA6-6CD6>